
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算のいみ

① 

答え 

しき 

２×４＝8 
 
 

8こ 

② 

答え 

しき 

4×3＝12 
 
 

12こ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算のいみ

① 2×3＝6

② 3×5＝15

③ 6×4＝24

④ 5×6＝30

しき 

しき 

しき 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算のいみ

① 

答え 

しき 

5×4＝20 
 
 

20こ 

② 

答え 

しき 

6×5＝30 
 
 

30こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算のいみ

① 2×2＝4

② 4×3＝12

③ 7×4＝28

④ 3×6＝18

しき 

しき 

しき 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年④／かけ算のいみ

１

２

① 

答え 

しき 

4×4＝16 
 
 

16本 

しき 

しき 

① 7×8＝56

② 5×9＝45



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年④／かけ算のいみ

１

２

① 

答え 

しき 

3×3＝9 
 
 

9本 

しき 

しき 

① 7×5＝35

② 8×9＝72



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算のいみ

答え 

しき 

3×7＝21 
 
 

21本 

１

答え 

しき 

2×5＝10 
 
 

10こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算のいみ

答え 

しき 

4×4＝16 
 
 

16こ 

１

答え 

しき 

3×5＝15 
 
 

15こ 

２

　はこにも　おさらにも　同じ　数の

クッキーが　あるので　はこの　数と

おさらの　数を　たします。 

　　　3　　×　　5　＝　15 

 

　つぎの　ように　もとめる　ことも

できます。 

はこの　クッキーの　数　3×3＝9 

おさらの　クッキーの　数　3×2＝6 

9＋6＝15

（クッキー） （はこ＋おさら） 

おな かず 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

答え 

しき 

2×4＝8 
 
 

8まい 

１

答え 

しき 

3×3＝9 
 
 

9ひき 

２

チャレンジR解答算数 算数２年④／かけ算のいみ
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